

## 法国将降半旗三天 悼念恐怖袭击遇害者

据新华社1月8日电 法国总统奥朗德7日晚宣布,法国8日将举行全国哀悼活动,并降半旗三天悼念在7日恐怖袭击事件中的遇害者。奥朗德说,7日的恐怖袭击事件使“法国的心灵受到打击”,在这样的悲剧面前需要互相团结。

美国总统奥巴马致电法国总统奥朗德,表示美国在法国遭到可怕的恐怖袭击后与其团结一致。俄罗斯总理梅德韦杰夫说,恐怖主义不管表现形式如何都应遭到坚决打击。

据新华社联合国1月7日电 联合国安理会当天发表媒体声明说,安理会以最强烈的言辞谴责位于法国巴黎的《沙尔利周刊》总部遭袭,认为这是一起“野蛮、懦弱的恐怖主义袭击”。安理会向遇害者的家人以及法国政府表示深切慰问。

“无论如何,我们要证明愚蠢不会胜利。”

# 《沙尔利周刊》 下周将如期出版



7日深夜,一名巴黎市民在共和国广场点燃蜡烛哀悼遭恐怖袭击的遇害者。新华社照片

据新华社1月8日电 虽然《沙尔利周刊》遭恐怖袭击,但这家杂志编辑说,袭击不会影响出版计划,《沙尔利周刊》下周三将如期与读者见面。

在恐袭中幸存的编辑帕特里克·佩卢接受法新社记者采访时说,幸免于难的编辑们将很快碰面,商讨新一期杂志出版事宜,以证明“愚蠢不会胜利”。

佩卢说:“这非常艰难,我们都极其痛苦,充满恐惧。但无论如何,我们要证明愚蠢不会胜利。”

《沙尔利周刊》创建于1970年,2012年在法国发行量已达4.5万份。这一杂志以刊登讽刺性漫画著称,先前多次因刊登政治和宗教人物漫画引发争议。包括主编斯特凡纳·沙博尼耶在内的多名编辑在7日恐怖袭击中遇难。

沙博尼耶现年47岁,绰号“沙布”,生前多次受到死亡威胁,一直生活在警方保护之下。他对那些“争议漫画”不以为然,声称自己生活在法国法律保护之下,享有其赋予的报道自由。

## 遇难者多为 法国漫画界前辈

法国巴黎《沙尔利周刊》杂志社7日遭一伙武装人员持冲锋枪和火箭筒袭击,导致包括周刊主编在内至少12人死亡。抛开那些政治和宗教人物漫画引发的争议不论,这些遇难者中许多人年事已高,从业多年,算得上法国漫画界的前辈。以下是媒体公开的部分遇难漫画家。

主编:斯特凡纳·沙博尼耶

斯特凡纳·沙博尼耶,47岁,绰号“沙布”,《沙尔利周刊》主编。2011年11月,这家杂志封面刊登内容涉及先知穆罕默德的漫画,招致宗教人士不满。随后,杂志社遭炸弹袭击。事件发生后,沙博尼耶曾手持一份《沙尔利周刊》站在被炸毁的办公地点前,以此表达自己对周刊漫画的坚定支持。

由于多次受到死亡威胁,沙博尼耶因此生活在警方保护之下。他对那些“争议漫画”不以为然,声称自己生活在法国法律保护之下,享有其赋予的报道自由。

沙博尼耶接受法国《世界报》采访时曾表达对死亡威胁的不屑。“我没孩子没老婆,没车没信用卡,这听起来有点像大话,但我宁愿站着死也不跪着活。”

经济学家兼记者:贝尔纳·马里

除了漫画家的身份,68岁的贝尔纳·马里还是一名经济学家兼记者。他为《沙尔利周刊》专栏“贝尔纳叔叔”供稿,同时担任法国国内广播电台网络版的经济评论员并在巴黎大学分校教授经济学。

马里还是法国央行法兰西银行理事会成员。袭击发生后,法兰西银行行长克里斯蒂安·努瓦耶发表声明,表达对马里的哀悼

之情。“贝尔纳·马里是一个有爱心、有修养而且很宽容的人,我们会非常怀念他。”

法国最知名漫画家之一:让·卡比

让·卡比现年76岁,绰号“卡布”,从业60年,是法国最知名漫画家之一。他上世纪五十年代末曾在法国军中服役,后来开始为多家杂志创作漫画,包括以讽刺和搞怪为特色的《剖腹自杀》杂志。这本杂志也被视为《沙尔利周刊》的“先驱”。

法国最高荣誉获得者:乔治·沃林斯基

80岁的乔治·沃林斯基是《沙尔利周刊》资深漫画家之一。他的作品还曾刊登在《剖腹自杀》杂志、《巴黎竞赛画报》周刊等许多出版物上。

沃林斯基出生在突尼斯,学生时代移居法国,26岁时已经在《剖腹自杀》杂志工作。

2005年,沃林斯基被法国政府授予象征最高荣誉的荣誉军团勋章。法国荣誉军团勋章于1802年由拿破仑创立,旨在嘉奖为法国作出贡献的军人和平民,是法国颁发的最高荣誉。

“漫画家为和平”成员:贝尔纳·韦里亚克

贝尔纳·韦里亚克1957年出生在巴黎,1980年发表首部作品,笔名“蒂戈努斯”。他是艺术工作者团体“漫画家为和平”成员,还隶属于一个报道法治新闻的法国记者协会。

就在遇难前一晚,韦里亚克向这家协会寄出自己的最后一幅画作——一幅恭贺新年的自画像。

### 新闻链接

## “我是沙尔利”运动席卷欧洲

位于法国首都巴黎的《沙尔利周刊》总部7日遭武装分子袭击致多人死伤的消息传出后,世界各地传出哀悼、气愤和反抗的声音。

在巴黎、伦敦、柏林等欧洲多座城市,许多民众走上街头,点燃蜡烛哀悼遇难者。人们手举印有“Je Suis Charlie”,即“我是沙尔利”的标语,以示愤慨。在各大社交媒体网站上,一场名为“我是沙尔利”的运动更是掀起了热潮。

据美联社报道,《沙尔利周刊》总部遇袭后不久,许多巴黎人涌向共和国广场,悼念遇难的漫画工作者。示威者中不乏新闻从业者,但大多数人与这一行业无关。大家挥舞着纸、笔,只为表达对《沙尔利周刊》的支持。

7日,法国城市尼斯、马赛、雷恩也出现了有数千人参加的集会。法国以外,在英国伦敦、德国柏林、西班牙马德里、比利时布鲁塞尔等多座城市,许多人也自发地聚集在一起哀悼遇难者。

在布鲁塞尔的欧盟总部,大约一千人聚在一起表达同情与愤慨;在位于瑞典首都斯德哥尔摩的法国大使馆门前,大约100人献上了鲜花和蜡烛。示威者琳达·希耶告诉美联社记者:“我至今仍无法相信发生这件事,(凶案)残忍、令人震惊。”

英国《每日邮报》报道,数百人7日聚集在伦敦特拉法尔加广场,有人高唱法国国歌

《马赛曲》,还有人举着笔和笔记本,共同抗议恐怖分子的暴行。38岁的伦敦建筑师迪恩·斯科克告诉《每日邮报》记者:“我来这里是为了显示团结,我为今天的事感到难过,新闻自由非常重要。”

在伦敦居住了几个月的法国人纳比勒·纳迪菲说:“像大家一样,这一消息给我沉重打击。你不必赞同《沙尔利周刊》发表的所有内容,但这并不意味着这样的举动(恐怖袭击)就是正义的。”

《沙尔利周刊》以刊登讽刺性漫画著称,先前曾多次因刊登政治和宗教人物漫画引发争议。

网络空间示支持

在各大社交网站上,一场名为“我是沙尔利”的运动正如火如荼地进行。

一名网友向图片分享网站Instagram上传了一张黑白色的埃菲尔铁塔画像,并留言“为巴黎祈祷”。

《每日邮报》报道,巴黎恐怖袭击发生大约5个小时后,在“推特”上,就有超过25万人次关注并转发了“我是沙尔利”的帖子。

法新社向“推特”上传了一张数十名员工手举标语默哀的照片。美国驻法国大使馆将其“推特”用户的头像改为“我是沙尔利”的标语图。

新华社1月8日电

### 新闻链接

## 争议漫画,媒体该不该登?

据新华社1月8日电 《沙尔利周刊》巴黎总部7日遇袭成为国际媒体的报道焦点。多家西方主流媒体在报道时均避免刊登《沙尔利周刊》的争议漫画。

“我们在任何情况下都不会刊登那些卡通漫画。”美国《费城问询报》编辑比尔·马里莫说。

美联社发布《沙尔利周刊》主编沙博尼耶资料照片时,裁掉了他手中拿着的《沙尔利周刊》。这期杂志上刊登了一张伊斯兰教先知穆罕默德的漫画。

《华尔街日报》在报道中使用了一些《沙尔利周刊》曾经刊登的讽刺漫画,其中一些涉及宗教,但并没有刊登有关伊斯兰教先知

的漫画。

丹麦《贝林晚报》总编辑丝贝特·克努森说,刊登这些漫画不是为了抗议袭击,只是作为素材展示《沙尔利周刊》是怎样的杂志。意大利《晚邮报》总编也表示将刊登争议漫画。

袭击发生后,英国《金融时报》欧洲新闻编辑托尼·巴伯在报纸网站上发表文章,批评《沙尔利周刊》借助敏感漫画挑衅是“愚蠢”的行为。

尽管《金融时报》在印刷版刊登的巴伯文章中删除了这些表述,报纸的社论也严厉谴责袭击事件,但这家媒体依然遭到一些读者和网民的猛烈抨击。在“推特”网站上,有网民留言要求《金融时报》开除巴伯。

## 《科学补硒 不得病》一书免费领

北大教授硒尔康、硒维康专家组教你如何防治慢性疾病!



自己少受罪 家庭节省医药费,肿瘤、肾病、心脑血管疾病、三高疾病、糖尿病、脑中风、脑萎缩、肠胃病、眼病、常失眠多梦、风湿骨病、前列腺妇科疾病、脱发白发、体质虚弱免疫力低下。这些都是困扰老年健康的常见病,目前我国有上述疾病的患者已经超过4.1亿!每年就有300万老年人死于老年慢性疾病,占我国每年总死亡率病因的51%。而幸存下来的患者75%不同程度的丧失劳动能力,40%重疾。

面对这些数字,你是否为你的健康担忧了呢?《科学补硒 不得病》就是一本专门教你如何花最少的钱,最快最有效的合理的补硒治好老年慢性病书籍。

该书是由北京科技全民补硒工程委员会国内外数十位医学专家倾力编著由北京图书出版社出版,本书详细讲解了硒是什么?缺硒会导致哪些慢性疾病,人为什么要补硒,怎么补硒更科学、更有效、更安全,如何正确、专业的补硒,从而消除疾病。如何正确选用硒产品,详细地介绍了由北京大学生命科学学院研制的北大硒尔康、被誉为“抗癌之王”、“生命火种”、“长寿元素”等称号。硒尔康的疗效与口碑书中都有详细地表述,北大教授强烈推荐广大读者朋友不要错过这次机会,读好书,补好硒。选择正确的补硒产品,首选硒尔康,另外此书有很强的实用性,读者可对照自身情况按照书中介绍的方法科学补硒,对中老年延缓衰老、战胜疾病具有深远意义。

免费领书热线:4007-416-888  
来电免费领取! 非营利性赠书,完全免费发放!